
ATA DA SEPTUAGÉSIMA OITAVA (78ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
SEGUNDO (2º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

 Às nove horas e vinte e dois minutos (09h22min), do dia
trinta de agosto do ano de dois mil e vinte e dois (30.08.2022), no
Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a septuagésima
oitava (78ª) Sessão Ordinária, do segundo (2º) ano, da décima nona (19ª)
Legislatura, presidida pelo Senhor Vereador CLÉCIO ALVES , que a
declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente
convidou a Vereadora SABRINA GARCÊZ para ler um trecho bíblico e,
em seguida, designou o Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler a Ata da
Sessão anterior que, não havendo pedido de retificação ou impugnação,
foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que
determina o § 2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada
pelos Vereadores: ANSELMO PEREIRA – Presidente em exercício;
ISAÍAS RIBEIRO  - 1º Secretário em exercício; e ANDERSON SALES -
BOKÃO - 2º Secretário em exercício. No expediente foi lido o ofício
nº 155/2022 do Gabinete do Prefeito, que encaminha Projeto de Lei
que autoriza abertura de créditos adicionais de natureza especial na
importância de R$ 6.640.471,00 (Seis milhões, seiscentos e quarenta mil
e quatrocentos e setenta e um reais). Às nove horas e quarenta e
sete minutos (09h47min), o Senhor Presidente passou para o
Pequeno Expediente. Utilizaram a tribuna
o Vereadores JOÃOZINHO GUIMARÃES e ANDERSON SALES -
BOKÃO. Apresentaram matérias: LÉO JOSÉ, Projeto de Decreto
Legislativo que concede Título Honorífico de Cidadão Goianiense ao Sr.
Willian Agel de Mello; AAVA SANTIAGO, Projeto de Lei que institui no
Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de Goiânia o "Dia
Municipal de Conscientização sobre a Síndrome de Tourette", aos 07 dias
do mês de junho; GABRIELA RODART, requerimentos endereçados à
SEPLAHN e à SME (informações ao Secretário Municipal de Educação
sobre o CMEI Residencial Mendanha); ISAÍAS RIBEIRO, requerimentos
endereçados à Prefeitura e à AMMA; MARLON TEIXEIRA, Projeto de
Lei que institui a lei municipal de liberdade religiosa no município de
Goiânia e dá outras providências; PR.MARCOS ROSA, requerimentos



endereçados à CMTC, à SEINFRA e à SMM; WILLIAN
VELOSO, requerimento endereçado à Presidência da Casa (Nota de
Repúdio à discriminação, preconceito e intolerância em desfavor de
criança com transtorno do Espectro Autista); JOÃOZINHO GUIMARÃES,
requerimentos endereçados à SEINFRA; ANSELMO
PEREIRA, requerimentos endereçados à SEINFRA, à COMURG, à
SANEAGO e à Presidência da Casa (registro nos Anais da Casa do
pronunciamento da escritora Lêda Selma de Alencar designada para
Sessão Especial de Outorga da Comenda Antônio Almeida - 22.08.2022 e,
ainda, o pronunciamento da escritora Lêda Selma de Alencar para a
solenidade de abertura das comemorações da Centenária Trajetória do
Acadêmico Bariani Ortêncio, realizada no último dia 25.08.2022, no
instituto Cultural e Educacional Bariani Ortêncio); e MAURO
RUBEM, requerimento endereçado à Prefeitura (requer o pagamento da
Database dos servidores municipais referente ao ano de 2022 e a
correção da tabela de progressão salarial dos servidores da Saúde do
Município de Goiânia). Os Vereadores ANSELMO PEREIRA,
ANDERSON SALES-BOKÃO e DELEGADO ÁLVARO solicitaram o
registro como presenças honrosas da Advogada, Dra. Débora Lima;
do Líder Comunitário, Senhor Vanderson; e do Presidente do Sindicato
dos Agentes de Trânsito do Município de Goiânia - SINATRAN, Sr. Valdeci
Campos. Às dez horas e dois minutos (10h02min), o Senhor
Presidente passou para a Ordem do Dia. Veto nº 26/2022, de
autoria do PREFEITO, que veta parcialmente o Autógrafo de Lei nº
53/2022, oriundo do Projeto de Lei nº 128/2021, de autoria da Vereadora
Sabrina Garcêz, que altera a Lei nº 10.386/2019, que dispõe sobre
diretrizes para a Política Pública Municipal de enfrentamento à violência
contra a mulher, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Mauro Rubem, pela manutenção do veto -
votação única. O Veto Parcial foi mantido e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para comunicação do Prefeito. Veto nº
27/2022, de autoria do PREFEITO, que veta integralmente o Autógrafo
de Lei nº 60/2022, oriundo do Projeto de Lei nº 274/2021, de autoria da
Vereadora Gabriela Rodart, que altera a denominação da Rua "Che
Guevara" para Rua "Apóstolo Paulo", com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Geverson Abel, pela
manutenção do veto - votação única. O Veto Integral foi mantido e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para comunicação
do Prefeito. Foi aprovado o pedido de inversão de Pauta do
Projeto de Lei Ordinária nº 56/2022, de autoria da Vereadora
SABRINA GARCÊZ, que institui o arranjo produtivo local religioso
sagrada família, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Geverson Abel, pela aprovação - 1ª votação.



O projeto foi aprovado e encaminhado para a Comissão de
Empreendedorismo, Desenvolvimento Econômico e Social. Projeto de
Lei Ordinária nº 270/2021, de autoria do Vereador ANSELMO
PEREIRA, que dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública do "Centro
Espírita de Regeneração Chico Xavier" e dá outras providências, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Bruno Diniz, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado para a Comissão de Educação, Cultura, Ciência
e Tecnologia . Projeto de Lei Ordinária nº 385/2021, de autoria do
Vereador JOÃOZINHO GUIMARÃES, que cria o vale transporte do
desempregado no âmbito municipal e dá outras providências, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Izídio Alves, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado
e encaminhado para a Comissão de Finanças, Orçamento e
Economia. Projeto de Lei Ordinária nº 283/2022, de autoria do
Vereador PASTOR WILSON , que dispõe sobre a declaração de Utilidade
Pública do "Instituto AD Cidade do Amor" e dá outras providências, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Willian Veloso, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado para a Comissão de Educação, Cultura, Ciência
e Tecnologia . Foram aprovados os seguintes requerimentos: 5.717
do Vereador Isaías Ribeiro; 5.724 e 5.736 do Vereador Mauro Rubem;
e 5.737 do Vereador Welton Lemos. As assessorias dos Vereadores
HENRIQUE ALVES e JUAREZ LOPES  justificaram suas ausências
por meio de Ofício. Vinte e dois (22) requerimentos foram
aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que
determina a alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. Quatro (04)
requerimentos foram enviados à Diretoria Legislativa para serem
inseridos em Pauta. Às dez horas e vinte e um minutos
(10h21min),  o Senhor Presidente em exercício, Vereador CLÉCIO
ALVES, verificou que todos os projetos em pauta passíveis de
serem discutidos e aprovados foram esgotados e encerrou a
presente sessão, convocando outra para o dia seguinte, no
horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada
conforme, será assinada pelos membros da
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